

Россия и дети.

Самое дорогое для семьи - это дети. Для страны - тоже. Именно дети определяют будущее страны. Но за последние 12 лет в России и дети, и семья, и вся страна попали в тяжелое положение. Как ни рассуждай, непонятно, почему это случилось! Ведь после крушения советской власти отпали безумные расходы на гонку вооружений с Америкой, на Восточную Европу и «народные режимы» на 3-х континентах.

Но дело в том, что разрушению подверглась и вся экономика. Названная советской, на самом деле она должна была быть передана в общенародное достояние, под власть парламента. Вместо этого, экономику разорвали на части, передали олигархам, остановили и разрушили. Олигархи присвоили себе 40 млрд.долл., частные банки - 30 млрд., за границу вывезено 500 млрд., а бесценные запасы стратегических металлов проданы за бесценок. Валовый внутренний продукт вырос более чем вдвое - с 1000 млрд.долл. в 1990г. до 420 млрд. в 2003г. (в Китае за эти же годы он вырос более чем вдвое). Следовательно, недопроизведено за годы реформ - 7,5 триллионов долл. В чьем безумном мозгу родилась идея, что мы будем жить лучше, если раздадим все народное богатство частникам, которые его не создавали и даже управлять им не умеют, поскольку они не инженеры, и у них лишь одна цель все сломать в угоду их западным хозяевам, чтобы потом импортировать все с Запада за наши нефть и золото.

В результате - миллион в год русских людей вымирает, два миллиона бездомных детей, эпидемии страшных болезней, массовая безработица, обнищание, криминализация снизу доверху...

Отдельно следует сказать о разрушении школы. Взят курс на разделение ее на два коридора - школу для элиты и школу для массы и, кроме того, вытеснение из школы новой социальной общности – детей-изгоев, вообще выброшенных из школьной системы. В журнале «Известия АПСН» (2002, №6) сказано : «У нас сейчас достигли совершеннолетия 10 млн. совершенно неграмотных». О том же сообщает Минобороны : 25% призывников из сельской местности оказываются фактически неграмотными.

О том же МВД: каждый третий правонарушитель школьного возраста в 1999г. не имел даже начального образования! А число вечерних школ в РФ сократилось в 3 раза. Разрешен детский труд с 14 лет. Сейчас в вечерних школах 30% учеников - дети до 15 лет, 70% - до 17 лет. За год теперь отчисляют из школ по 70 тыс. детей. А 2 миллиона уже не входят в отчетность. Они списаны в отходы.

К тому же и телевидение воздействует на все поколение мощными технологиями растления. У подростков целенаправленно разрушают все благородные символы, осмеивают и подвергают сомнению все светлые помыслы и мечты. Их омыает поток голливудских фильмов, прославляющих «крутизну» и насилие, телепередачи втаптывают в грязь веру в саму возможность любви, узаконивают животную «борьбу за существование». На дискотеках создают обстановку психоза, в которой подростков приучают к наркотикам.